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SCHRIFTLICHE ARBEIT

Aufgabe 1. Lesen Sie den Text und setzen Sie die gegebenen Pripositionen ein.
Verwenden Sie dabei jede Priposition zweimal. (Jede richtige Antwort zihlt als

0,5 Punkte.)

1. Entlang / entlang 6. um 11. von 16. an

2. an 7. von 12.in 17. zwischen
3. Zwischen / zwischen 8. um 13.in 18. iiber

4. aus 9. entlang 14. {iber 19. nach

5. nach 10. Auf / auf 15. auf 20. aus

Aufgabe 2. Erginzen Sie

einem Strich (-).

10 Punkte

die Endungen. Markieren Sie die Nullendung mit

21. e 28. ¢ 35. en
22.en 29. er 36. en
23.en 30. er 37.es
24. ¢ 31.en 38. es
25.en 32.en 39. er
26. - 33.er

27.en 34. ¢

19 Punkte

Aufgabe 3. Wihlen Sie passende Verben und setzen Sie sie in der richtigen
Form des Priteritums ein.

40. sal3 45. setzte 50. dachte 55. holte
41. sah 46. kam 51. brauchte 56. offnete
42. hatte 47. war 52. sprach 57. fiel
43. flog 48. wollte 53. schiittelte 58. fral3
44. nahm 49. stand 54. schloss 59. lief
20 Punkte
Aufgabe 4. Welche Praposition fehlt?
60. an 62. gegen 64. auf 66. fiir 68. iiber
61. an 63. auf 65. bei 67. von 69. mit
10 Punkte
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Aufgabe 5. Setzen Sie richtig ein.

70. weil 74. wenn 77. desto
71. trotzdem 75. Bevor 78. deren
72. schlieBlich 76. und 79. Wahrend
73. denn

10 Punkte

Aufgabe 6. Formen Sie folgende Passivsitze in entsprechende Aktivsitze um.
Schreiben Sie die neuen Satze auf.

80. Viele Skulpturen stellt man im Kunstmuseum aus. /
Im Kunstmuseum stellt man viele Skulpturen aus.

81. Man trug modische Kleidung.

82. Eva hat den Ball geworfen.

83. Ich konnte das Geschirr spiilen.

84. Meine Mutter wird den Kuchen backen.

5 Punkte

Aufgabe 7. Lesen Sie den Text und die nachfolgenden Aufgaben. Wihlen Sie
bei jeder Aufgabe die richtige Losung A, B oder C.

85.B 86. C 87.B 88.C 89. A 90. A

6 Punkte

Jede andere passende Losung von Schiilern ist zu akzeptieren.
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